

Светлана Тилкова – Алена, е една от най-известните български астроложки. Винаги подчертава, че е родена под знака на Водолея. Въпреки че е завършила физика, страстта ѝ към

разгадаването на звездите преобръща живота ѝ.

Днес тя изцяло се е посветила на астрологията и прави професионални хороскопи за Би Ти Ви и редица списания.

Астроложката
Алена:

Светът

НЕ СВЪРШВА

през 2012 година!

Мечтая да
направя хороскоп
на хуманоид

Интервю на
МАРИНА ХРИСТОВА

- Казаното в един хороскоп 100 на 100 ли ще се случи, или човек може да промени предстоящите събития?

- Написаното в един хороскоп, ако е изготвен професионално и е верен, е 1000, а не 100 процента точно, но

Всеки от нас сам е господар на съдбата си

Заложеното от звездите ни помага да я управляваме, ето защо не е редно да виним когото и да било за неуспехите си или за нещастния си брак.

Вместо да търсим виновни около нас, е по-добре да се вгледаме в себе си и да преценим вървим ли в отредената ни посока, или инатливо сме се отклонили от нея, защото сме

си въобразили, че сме по-силни от съдбата.

Няма защо да виним Създателя

Вселената и дори въздуха, който дишаме. Важно е действието, а не надеждата, че някой друг ще извърви пътя ни. Това е начинът не само да управляваме съдбата си, а и да бъдем щастливи. Ето защо всеки, който има личен хороскоп, не бива да се вкопчава в него и да спира да се развива само защото нещо му е заложено и той очаква да му се случи. Ние сами сме длъжни да изберем кои от качествата си е полезно да притъпим и кои да засилим - това е възможно чрез знанието, което ни дава хороскопът. Наша е свободната воля кои ще изберем, затова и хороскопът е за силните, интелигентните

хора, които искат да крачат по верните съдбовни пътища и да избягват капаните със собствени сили.

- За колко време напред може да се направи прогноза?

- За такъв период напред или назад във времето, за колкото астрономите са създали астрономическите таблици за по-

женито и аспекти на планетите, без които е

невъзможно изготвянето на един хороскоп

На този етап хороскоп от всякакъв вид с по-достъпните ефемериди може да бъде изготвен до 2050 година. Назад във времето проверка и изчисление може да се направи до 6000 г.

пр.н.е., а напред във времето астрономите са изготвили таблиците си с разположението на планетите до 3000 г.

- Дали светът ще свърши декември 2012 година?

- Категорична съм, че светът няма да свърши на тази дата. По отношение на всички спекулации с календара на майте имам своето мнение, което отхвърля категорично

понятията "край на света" и "Апокалипсис"

Първо, според тълкувателите на календара става дума за времеви цикъл, началото на който съответства на 13 август 3114 г. пр.Хр. Този голям цикъл на времето свършва на 23 декември 2012 г. Всеки голям цикъл е разделен на по-малки цикли. В този времеви цикъл никъде не става дума за край на света или на живота. Аз мисля, че един привидно труден за отговор въпрос сега, какъвто се оказва този за 2012 г., винаги има няколко прости отговора, с които бих се задоволила.

- Какви?

- Календарът свършва на тази дата, защото каменните зъбни колела на следващите времеви цикли все още не са намерени. Възможно е да са били подготвени и даже каменоделците да са си свършили работата, но испанските конкистадори да са ги унищожили, тъй както са унищожавали всичко, което не е злато, сребро и скъпоценни камъни. Във връзка с тези апокалиптични прогнози на хора, опитващи се да блеснат с евтина популярност, се питам защо са се вторачили в дата-та 21.12.2012 г., а не се позават на далеч по-интересната огледна дата 20.12.2012 г.

Самата 2012 година като вибрация е обвързана с глобална промяна, с изискването да предприемем тази промяна и в себе си, за да се приспособим и слеем със света около нас. Вибрация 5, до която се редуцира 2012 година, е подвластна на Меркурий, планетата на сътрудничеството, на общуването, на уменията ни да се приспособяваме, на интелекта и себепознанието, но и на стремеж към обогатяване на познанията ни за света и Вселената.



Алена със съпруга си Андрей